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· Ofícios Enviados

- Ofício nº 2023.25.09-001 – Encaminhamento das Leis nº 924, 925, 926 e 927/2023, para sanção e promulgação por parte do Chefe do Executivo, dentro do prazo legal; 

· Ofícios Recebidos: 

- Ofício nº 066/2023 (Procuradoria do Município) – Encaminhando as Leis nº 923, 924, 925 e 927/2023, devidamente sancionadas pelo Chefe do Executivo;

- Ofício nº 67/2023 (Gabinete do Prefeito) – Encaminhamento da Mensagem nº 46/2023, para apreciação, deliberação e votação desta Casa; 

- O Prefeito de Novo Oriente convoca a realização de Audiência Pública para apresentação do Relatório de Gestão Fiscal – RGF, conjuntamente com os dados da Gestão de Saúde, ambos referentes ao 2º quadrimestre de 2023, e apresentação do Projeto de Lei Orçamentária Anual de 2024 – PLOA. 


· Projetos em tramitação

- Projeto de Lei nº 28/2023 – que autoriza a doação de um imóvel público municipal para a Associação Comunitária de Barro Vermelho II, e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 29/2023 – que autoriza a doação de um imóvel público municipal para a Associação Comunitária de Bonfim, e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 30/2023 – que autoriza a doação de um imóvel público municipal para a Paróquia de São Francisco de Novo Oriente, e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 44/2023 (Ordem do Dia) - em regime de urgência, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Novo Oriente – CTMNO, e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 47/2023 (Ordem do Dia) - em regime de urgência especial, que dispõe sobre a denominação da Unidade Básica de Saúde, construída no Bairro Trecho Crateús, com o nome da pessoa que indica, e dá outras providências.


COMUNICADO DE UTILIDADE PÚBLICA

O PREIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE, no uso de suas atribuições legais, previstas na Lei Orgânica Municipal – LOM e Regimento Interno da Câmara, vem, respeitosamente, COMUNICAR a todos os novorientenses, que será realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, que será dirigida pela Presidente da Comissão de Orçamentos, Finanças e Desenvolvimento Rural – Betinha Martins, que ocorrerá no dia 02 de outubro de 2023, às 14:00 p.m., no Plenário da Câmara Municipal de Novo Oriente/CE, na qual serão apresentados os Relatórios de Gestão Fiscal - RGF e os dados da Gestão de Saúde, ambos referentes ao 2º quadrimestre de 2023, além da apresentação do Projeto de Lei Orçamentária Anual – PLOA 2024. 


